



■宁静夜话

要手机密码被甩， 要银行密码被娶……



我和前男友在一起两年。我们是校友，交往之初，我就发现他不喜欢女人提钱，觉得那是拜金。我反正自己挣钱自己花，很少主动找他要什么。他也是个体贴的男人，平时过节会送礼，出去约会也不会要我花钱，再加上他长得帅，本来我们关系挺不错的，但是我败给了他的手机密码。我看到网上好多人说，情侣之间，应该没有秘密，密码共享。可是男友就是不愿意，他说手机密码给我了，他就没一点隐私和自由了。我说我也给他，可他不愿意要。我们为这个事纠结了好久好久，他越不给，我就越想。后来就吵分手了。分了没多久，他就找了新女朋友，是我认识的，也是我们的校友。而那个女孩特别拜金，全身上下没一件不是名牌，500元以下的鞋子根本不穿。有一次同学会，我也去了，那时我也有了新男友。我听到前男友的女朋友说要去商场买个包，前男友就直接把卡给她了。原来她连他的银行卡密码都知道了！我以为他们一定会分手的，谁知前不久结婚了。我真的十分不懂，为什么我要个手机密码，他跟天塌了一样，还跟我分手，而她要银行卡密码，他却愿意娶。为什么!!!

迪亚

比起金钱，男人更在乎自由和隐私

亲爱的迪亚，我是该为你着急呢还是为你的情商着急呢？你就像个不谙世事的少女，难道你不明白，你是败给了他的不够爱，以及他对自由的崇拜。

他说讨厌拜金的女人，只因为他还不愿意为你花钱，或者说他认为还没有到需要用金钱来稳固你和他的关系的地步。好在你自己挣钱自己花，正好让他省心。过节时他会送礼，平时约会也是他出钱，只因为这些钱数目也不会大到他承受不了，而且又不是天天上供，在花了一些钱之后，能让你憧憬着和他的美好明天，心甘情愿当他枕边人。要是他出去乱来，要花多少钱才能找到你这样素质高又安全又听话的？一来存在安全隐患，二来多少有伤他帅气的外表下的自尊吧。

不是有句“男人，心在哪里钱就在哪里”的俗语吗？话糙理不糙。只要男人爱你，他的钱就可以给你花。但是，男人的心不管在哪里，他的自由都在自己这里。他可以上交钱财，但不一定愿意上交自己的自由和隐私。银行卡密码里面只有钱，而手机密码里面有的东西就多了，微信、QQ、淘宝账号、炒股账号……关系到他的方方面面，他当然不愿意交出来。所以，你不要觉得你不在乎男人的钱，他就会觉得你是好女人。对男人来说，或许自由更重要。也就是说，两害相权取其轻，比起自由来，他宁愿损失点金钱。

他放弃你选择了别的女人，而且你们分手没多久他就找了新女友。我能问，你们谈的两年里，你真的了解他这个人吗？这个女人也是你们的校友，据你描述，她特别拜金，全身上下都是名牌，500元以下的鞋坚决不要，而且聚会上你们狭路相逢时，她说要买包，他就直接把银行卡给她，这些都说明什么？只能说明你痴心错付，更说明你不了解男人的心理。你之前为他省钱，他没觉得多感动，而这个女人花他的钱，但不要他的手机密码，他就觉得谢天谢地。

对于手机密码，是很多女人在乎的东西。但知道了他的密码后是会让两人的感情更和谐吗？还是你觉得知道彼此的密码就可以天长地久了？哪怕是再心宽的男人，哪怕是再心底无私的女人，当自己所有的一切都展现在对方面前，跟大白天天裸奔有什么区别？你愿意天天在他面前裸奔？就算你有裸露癖，总有想穿衣服的时候吧，而且你也无权强求他同样裸露吧？

忘掉手机密码这回事，好好享受爱情世界里彼此距离因为彼此的小私密产生的美吧！

宁静情感门诊邮箱：
38633582@qq.com

湖南音乐电台
前谈话节目主持人
情感专家

宁静



■悲欢“利”合

离异男人， 是宝还是草



我28岁，未婚，家在农村，有一弟一妹，条件一般，个子中等肤色白但小眼睛脸大，所以长相相应为下。工作稳定，性格外向，独立，二线城市工作。去年认识一男，长我14岁，离异有一女儿跟女方。网络相亲认识，最初他对年龄有隐瞒，个子高，身材保持好，所以长相年轻，因而我事先不知我们年龄相差这么大，也不知他是离异（这里他存在隐瞒或者说欺骗），为人稳重，体贴，性格也符合我对配偶预期，月收入平均2万多一点（我七八千，我自己有小户型，还贷无压力）。年后与我坦陈年龄和离异事项，离异原因是性格不合，女方一直不工作，又比较懒惰，吵闹不断终离婚。我因家庭原因，感情淡薄，对他也觉得喜欢，但谈不上爱。目前纠结两点。1、我父母必然反对的，我如果坚持就可能面对来自父母的压力。2、年龄相差14岁，随着时间行进，以后的生活是否能够一致，存在不好的可能。他跟我坦白之后，给我一个月考虑时间。如果我决定继续，那以后有困难就一起面对，如果决定断往来，他也不会勉强。请问，这种情况下，是该继续还是该断往来？

小桔

成熟的水果易坏，成熟的男人易老

先来分析分析你这位42岁的结婚交往对象。

一个中年男人如果看上去年轻，身材保持好，一般他都会有一个身材走样的太太，生活的重压在他身上毫无体现，只在另一半身上刻画出时间的残酷。为什么？通常原因是自私。我发现自私的人总是显得比较年轻，他们在生活的方方面面都为自己考虑，把所有的不顺心推给别人，把所有的云淡风轻留给自己。离婚当然是女方的错，如果她有工作，他们不至于走到今天这一步。这种话你这样的独立女性最听得进去，脑子里做着无意识的比较：我肯定不会是这种女人，我自立自强惯了。只是这懒惰老婆竟然生了女儿还要了女儿抚养权，而这个年轻中年男人一定没有参与多少养育责任的。所以男人说他忍无可忍，应该不是忍不了老婆的懒，而是忍不了一个身材走样啰啰嗦嗦的中年女人。

月入2万多，在你这个年纪是高薪，在他这个年纪，不算什么榜样，也不会再有更大的上升空间。无数喜欢上老男人的姑娘，说白了，都是喜欢成熟后的采摘模式。她们希望一个男人有房有车有不菲月薪，还已经体贴成熟到了完全不青涩的时节，再拿来吃。只是女人们从婚姻中到底想得到什么？

成熟的水果通常没多久就会烂，成熟的男人没几年就会老。老是多方位的，不举、早泄是一部分，精力不够是另一部分，你感兴趣的事他都觉得太闹太吵太折腾。还有最重要的一点，我知道所有女人现在都可以骄傲地说，并不是为了钱结婚，那我们为什么结婚？除了性除了爱，我想最重要的一点是，我们是人，需要37度的温暖，当离开父母怀抱，不再好意思亲吻拥抱他们后，我们还需要另一个实实在在的可以相拥可以牵手的肉体，这肉体给人一种脚踏实地的感觉。婚姻提供了这样一个实至名归的人，他就是派这种用场的。但恐怕中年后，人类的这种需求会越来越少，相比年轻肉体的喧嚣，他们更希望一点寂静的空间。

一个贫穷的年轻爱人，虽然青涩，但足以打散你的孤独。但一个成熟的中年男人，通常他只是需要一个体面的太太，牵出去增光添彩，回家倒是可以像易碎品一样，好好放起来，连动一下的冲动都没有。

两情情感专栏作家，著有《当待业女遇上草食男》、《一纸谈欢》等

毛利

所以你在婚姻中到底想得到什么，这绝不是一个一劳永逸的问题，不是选对了人就一定有完美的婚姻，婚姻的功能和效用时刻随着年龄在调整，结婚仅仅是一个开始，更严酷的考验永远等在后头让你见招拆招。

毛利情感门诊邮箱：
momo7601@gail.com

■和小编私聊

Q 我现在已婚过得像单身，不知道结这个婚是为了什么。他在深圳，我在岳阳，一年见三四次面。自由恋爱，谈了三年结婚。以前恋爱没感觉异地恋不好，可结婚了还分开就非常不幸福。

A 说得那么严重，不知道的还以为你们之间隔了条银河呢！这种情况，总得有一个人“牺牲”来结束异地分居，就看谁的代价小一点。如果为了以后的好生活，不得不继续异地，就摆正心态，好好努力，毕竟挣钱也是蛮重要的。以前恋爱时不觉得异地恋不好，是因为那时没打证，你不觉得他是你的人，现在有证了，你把他当私有财产了，担心他被别人抢走。异地夫妻要不出幺蛾子，就八个字：女人不作，男人不花。



Q 最近才得知老婆当初考虑是否答应我求婚时，是用抛硬币的方式决定的。这……真心接受不了，现在好难受。

A 不是说，抛硬币的那一刻就知道自己的真心答案了吗？所以你老婆最后的决定肯定是真心的。你要觉得难受，你也抛一次硬币嘛，正面就代表继续生气，反面就代表放下，相信你在抛的那一刻一定会骂自己：为什么不能放下？

Q 怎么才能从一段感情里走出来？

A 除了自己拼命往外爬，还有一条捷径，找个新欢拉你一把。你是想自己使劲爬，还是有新欢拉你呢？

门诊挂号：
QQ：915029624；
微信：qingganmenzhen